

阿里巴巴打假联盟首次集体亮相并发出联合公报 提出共建全球无时差打假共同体

本报记者 张倩

本报讯 昨天,阿里巴巴打假联盟在杭州发布联合公报,资生堂、贝德玛、小米科技等30家全球品牌作为联盟成员首次集体亮相,明确提出共建全球24小时无时差的打假共同体。

联盟成员小米科技安全部刘艳霞在会上透露,市场上打着“小米”名号造假售假的卖家并不少,仅2016年,小米科技因假货而产生的损失就高达1.1亿美元,对消费者的损失更是无法估量。她说,如今的制售假业态愈加成熟,线上证据链切割,线下产、供、销分离等情况都表明,传统的单一打假模式已经不足以应对,需要品牌权利人、电子商务平台、执法主体联合起来共同努力。

联合公报呼吁各方携手构建一个全球24小时无时差的打

假共同体,借助全天候运行的大数据电子平台,将分散在各地各时区的打假主体凝聚起来,建立打假新模式。

记者了解到,打假联盟除了向所属成员开放诚信投诉待遇、共建平台申请使用权、线下线索举报入口和线下案件情况咨询服务等资源外,也要求成员能够跳出自身利益,为社会尽责,如就知识产权保护和打假工作展开经验分享,共同参与公众教育、社会宣传等工作,推动全社会共同关注打假和知识产权保护。

昨天,打假联盟还发布了联盟首起打假案件。这起案件中,联盟成员协助警方辗转苏、粤、赣、闽4省6地执法,历经4个多月,查处销售窝点2处、仓储窝点3处,破获篮球、足球生产工厂3家,查获17380个假冒篮球、足球,涉案价值超过2500万元,8名犯罪嫌疑人被刑拘。

2015年,在斯伯丁篮球(NBA比赛官方指定用球)品牌的配合下,阿里巴巴通过神秘抽环节,发现淘宝上一家叫“鑫舟

体育”的网店销售假冒斯伯丁篮球。2016年,江苏省无锡警方借助阿里巴巴输出的线上大数据分析情况采取了刑事打击行动,现场查获涉嫌假冒斯伯丁篮球、耐克足球共计2907个。

之后,阿里协助警方查询在线交易记录后发现,嫌疑人孙某获利高达450余万元,其中仅销售假冒斯伯丁篮球就达50余万元。在线索的指引下,警方很快确定了位于广东佛山、东莞以及厦门的三家供货商。并在当地警方的协助下,分头打掉了佛山、东莞两处造假工厂。其中,佛山的假球工厂一年能生产篮球、足球超10万个,其制造的假冒足球被销往全国各地。

与此同时,警方还顺藤摸瓜,发现厦门的叶某在福建龙岩藏有一条庞大的制假生产线,涉及叶某的父兄及家族的诸多人员。2016年11月,叶氏在龙岩的制假老窝被查获,警方、阿里打假特战队员和品牌方现场查扣假冒篮球3048个,涉案金额数百万元。

让书香浸润警营

通讯员 顾敏辉

4月23日世界读书日即将来临,近日,嘉兴市公安局经济技术开发区分局水派出所开展了以“书香长水”为主题的读书日活动,希望民警通过阅读,提升科学文化素养,营造文化建警的浓厚氛围。



到位740.7万 法院借资格审查 破执行难

通讯员 苍轩

本报讯 近日,苍南法院作为苍南县村党支部换届选举自荐对象任职资格联审单位,利用县村级组织换届这一契机,有效执结了一批执行案件。

自2月中旬起,该院共对4650名初审合格的村党支部自荐人进行了资格审查,发现有226名自荐人涉及454件执行案件尚未履行,该院对拒不履行生效裁判的自荐人建议组织部门取消其参选资格,敦促被执行人自动履行债务。

截至目前,苍南法院已促成20人主动履行债务,执行到位金额740.7万元。

负债1.19亿 破产公司向法院 申请重整

通讯员 岳思轩

本报讯 近日,因全部资产不能清偿到期债务,位于乐清的浙江巨能乐斯药业有限公司向温州中院申请破产重整。

巨能乐斯药业公司前身是“乐清市制药厂”,主要经营大容量注射剂及其包装材料。据温州中院查明,截至2017年1月12日,巨能乐斯药业公司在乐清法院执行的已有案件中负债1.19亿余元及相关利息。

2月14日,温州中院裁定受理巨能乐斯药业公司的重整申请。3月9日,温州中院裁定将该案移送至乐清法院审理。日前,此破产案管理人发布公告,向社会招募重整投资者。

据公告显示,巨能乐斯药业公司的核心资产,除了生产设备、土地及厂房等有形资产外,还具备“药品生产许可证”“药品GMP证书”等无形资产。如果有意向的投资者,可向管理人提供自身的基本情况、相应的资信证明以及重整巨能乐斯公司的具体方案。据悉,巨能乐斯公司第一次债权人会议将于4月24日在乐清法院召开。

服务村和社区组织换届选举 舟山市司法局开启“内部督导”模式

本报记者 陈岚 通讯员 陶慧芳

本报讯 3月20-23日,省司法厅副厅长劳泓一行,对舟山市的村和社区组织换届工作进行了督促指导并给予了充分肯定。近日,舟山市司法局下发《关于开展法律服务村和社区组织换届选举督查指导工作的通知》,开启了“内部督导”模式。

此次舟山市司法局专门成立了“村和社区组织换届选举服务工作督查组”,由局领导带班,相关业务处室人员为成员。从4月初到5月中旬,督查组将面向舟山各县(区)司法局,以及新城分局、普陀山分局、朱家尖司法所开展督导工作,重点督查组织领导、法治宣传、法律服务、人民调解、特殊人群管控等方面的情况。

据了解,在省司法厅对舟山市的村和社区组织换届工作开展督导之前,舟山市司法局就下发了《关于做好我市村和社区组织换届选举服务工作的通知》,并成立了局长挂帅的舟山市司法局村(社区)组织换届选举服务工作领导小组,指导全市村和社区组织换届选举服务工作。

该《通知》要求,各县(区)司法局要成立以主要领导为组长的领导小组及其办公室,加强对村和社区组织换届选举服务工作的领导。同时,将村和社区组织换届选举服务工作情况纳入对各县

(区)司法局、市属分局年度考核内容,作为单位年度考核评先工作的依据之一。

上周,舟山市司法局还与舟山市村和社区组织换届领导小组联合下发了《关于在村和社区组织换届中充分发挥法律服务保障作用的通知》,将服务换届选举工作上升到了全市层面。

舟山市司法局负责人介绍,除了在换届选举期间,综合法治宣传、法律服务、社区矫正、人民调解、法律援助等各项职能,为全市村和社区组织换届提供有力的法律保障外,全市司法行政人还将在换届选举后,及时对新一届班子、村民代表、人民调解员等,进行相关法律知识培训,增强基层干部依法办事的能力和水平。针对“法律体检”发现的法律问题,将结合“民主法治村(社区)”创建工作,帮助建立健全议事范围、规则程序、会议制度等,提高民主管理、民主决策、民主监督的能力和水平。

